

Студент? Это звучит.... Студент РИИ? Это звучит гордо! 16+

ПОКОЛЕНИЕ РИИ

№ 10 (157), Декабрь, 2015 г.

Студенческая газета
Рубцовского индустриального института

(филиал) ФГБОУ ВО Алтайский государственный технический университет им. И. И. Ползунова



Уважаемые преподаватели, студенты и работники института!

Завершается 2015 год, и уже совсем скоро в свои права вступит новый – 2016! С приходом Нового года мы всегда надеемся на самое лучшее и загадываем самые заветные желания. Пусть в наших сердцах останутся только самые добрые и приятные воспоминания об уходящем годе, а это позволит нам с радостью и оптимизмом глядеть в будущее.

Смелая красавица-елка в разноцветных огнях, мандаринах, апельсиновых дольках, непременно, соберет самых близких за одним праздничным столом, чтобы вспомнить все хорошее в году уходящем и пожелать друг другу всего самого наилучшего в году наступающем.

В этот самый волшебный праздник в году хочется пожелать, в первую очередь, исполнения желаний. Пусть весь грядущий год будет полон радостных событий, новых открытий, радостных встреч и только замечательного настроения. Пусть новости будут хорошими, знакомства приятными, дела удачными. Пусть Ваш дом будет полон друзей, любви, улыбок и тепла. Пусть все задуманное свершится, а близкие и родные всегда будут рядом!

Желаем, чтобы
Вы и Ваши
близкие
были
здоровы и
счастливы, удача
сопровождала Вас в
делах, а над головой
всегда светило
яркое солнце,
гревая и даря
тепло и
хорошее
настроение!

С Новым
годом!



1 декабря – Всемирный день борьбы со СПИДом



Всюду 1 декабря в рамках Всемирного дня борьбы со СПИДом в нашем городе проводится концертная программа, цель которой – привлечь внимание к проблеме, которая рано или поздно может коснуться каждого, независимо от возраста и социального статуса.

Этот день служит напоминанием о необходимости оставаться бдительными относительно эпидемии ВИЧ/СПИДа. Впервые этот день провозглашен ВОЗ в 1988 году.

Целью Всемирного дня борьбы против СПИДа является оказание глобальной осведомленности о ВИЧ/СПИДе в демонстрация международной солидарности перед лицом пандемии. Знак об этой глобальной проблеме человечества больше, есть шанс предотвратить и узнать больше информации о нем, лучше понимать смертельную угрозу. Кроме того, проведение подобных мероприятий позволяет привлечь внимание к людям, живущим с этим серьезным диагнозом.

В этот день на сцену Горьковского Дворца культуры вышли представители высшего и среднего учебных заведений и творческих коллективов и школьного города с номерами и акробатиками, демонстрировавшими сотрудничество и поддержку, а также акцентировали внимание на проблемах людей с ВИЧ. Кроме того, особое внимание в программе было уделено проблеме донорства



информирования школьников и студентов о способах заражения в периодиче вируса, а также меры предосторожности, которые помогут уберечь здоровье. С тематическим концерном участие в программе приняли бойки студенческого педагогического отряда «Авантаж».

В знак солидарности участники и зрители мероприятия приняли участие в акции «Кружок здоровья» – символ Всемирного дня борьбы со СПИДом. Любой желающий мог принять участие в акции или получить более интересную информацию о ВИЧ и СПИДе в фойе ГДК.

Кроме того, в ходе мероприятия были награждены участники и победители городских конкурсов, состоявшихся в рамках акции по профилактике табакокурения, алкоголизма, наркомании и СПИДа «Я выбираю здоровье», проводимой в октябре. Наилучшие в городских конкурсах, представили бойки студенческого строительного отряда «Рубин». Их шедеврами стала картина 2-ое место в открытом городском конкурсе рисунков по профилактике наркомании и СПИДа.

Только объединив усилия в борьбе со смертельным вирусом, человечество в силах преодолеть угрозу уничтожения. Не оставайтесь равнодушными, берите себя в свои руки!



Студентка РИИ – «Мисс Рубцовск-2015»



13 декабря состоялся один из ярких и любимых праздников для рубцовчан – конкурс красоты и творчества – «Мисс Рубцовск-2015».

Конкурс проводится в городе 11 раз и пользуется большой популярностью у представителей творческого мира. Девять красавиц представили на суд строгую жюри в зрительном зале. В программу конкурса входили вопросы в «дезюане стиле», дефиле в кутюрных и вечерних платьях, а так же, члены жюри оценивали не только внешнюю красоту, но и их умение грамотно себя подать, показать свою индивидуальность, раскрыть творческо-художественный потенциал.

Рубцовской индустриальной институт на конкурсе представляли одна из ярких и талантливых участниц, студентка 4 курса специальности «Строительство» – Анна Бутанова. Анна порадовала не только всех членов жюри своей красотой и ослепительной улыбкой, но и получила горячую поддержку от друзей в зале.



Все участницы конкурса проявили себя в разных творческих направлениях: поэзия, вокал, хореография, во творчестве (музыка, живопись, а также хореографическая студия «Монро» и вокальной студией «ШаРНИ» же оставалось сомнением у присутствующих на празднике, что Анна – один из претендентов на победу.

Подведение итогов стало волнительным не только для всех желающих, но и для их друзей-поддержки. После длительного обсуждения членами жюри результатов конкурса, звание «Мисс Рубцовск - 2015» и торжественно объявлено Анастасии Бутановой. Публика завоодила, а на лице Анны сверкала улыбка радости. Помимо своего приза, Анна получила титул дополнительной помощницы - «Мисс Стиль», и дипломы конкурса - Vitebe STUDIO.

Все участницы конкурса получили подарки от организаторов и партнеров конкурса. Победительница «Мисс Рубцовск»-представительной роллей-гаража из Обиринского городского округа красоты «Жемчужина Сибиря 2015».

Поздравляем Анну и желаем ей дальнейших творческих успехов и только побед!



«Битва хоров-2015»



19 ноября в актовом зале Рубцовского индустриального института состоялась настоящая битва, но она подразумевала

проявление не физических способностей студентов, а их вокальных и артистических данных.

«Битва хоров» проходит в институте только второй раз, но уже пользуется большой популярностью и интересом среди студентов. Уже по традиции, в разных углах «оранжереи» соборные команды студентов 1-4 курса, которые не побоялись предстать перед публикой в разных, и возможно, неожиданных для себя, образах.

Состав команд, как всегда, был настолько неожиданным и разноплановым, что зрители даже не ожидали, что некоторые люди умеют держать в руках микрофон. Благодаря усидчивой и упорной подготовке, многочисленным репетициям после учёбы и желанию сделать этот праздник ярким и эффективным, все участники продемонстрировали не только свои вокальные способности, но и харизму, и артистичность и подготовили яркие и запоминающиеся номера.

Первыми свой «удар» нанесла команда 1 курса, которая составила практически только из студентов специальности «Электроэнергетика и электротехника». Несмотря на то, что ребята впервые стояли на сцене, переборов свой страх и стеснение, «эпично» доказали публике, что им есть, чем удивить. Команда 2 курса состояла полностью из прекрасных и очаровательных представительниц нашего студенчества, которых объединяет любовь к музыке и творчеству. Отлично

держала оборону команда 3 курса, которая объединила командирский состав Штаба трудовых дел, представителей педагогических

отрядов и студенческого совета общежития, и руководила коллективом председатель Совета старост. Ну и, конечно же, не упустили возможность нанести мощный «удар» соперникам и последний раз проявить все свои способности выпускники института - бойцы СПО «Авантаж», вокалисты, танцоры и будущие программисты.



В ходе конкурсной программы каждой из команд предстояло исполнить по три песни: детская, ретро-хит и современный хит, с чем, к слову, все команды прекрасно справились. А выступление каждого хора из простого исполнения выбранной музыкальной композиции переросло в небольшую постановку со своей историей и драматургией. Все номера были настолько яркими, живыми и красочными, что зрители не смогли удержаться, чтобы не дарить шквал несомненных аплодисментов всем участникам концерта. По мнению присутствующих в зале и по итогам голосования, победу в номинации «Приз зрительских симпатий», одержала команда 4 курса.

От имени всех членов жюри имена лучших команд «Битвы хоров» озвучил заместитель директора по социальному развитию и науке Александр Алексеевич Апполонов. Места в конкурсной программе распределились следующим образом:

- 1 место – команда 3 курса;
- 2 место – команда 4 курса;
- 3 место – команды 1 и 2 курса.

Поздравляем победителей битвы и всех участников!

Прекрасная атмосфера в зале, позитивный настрой всех участников и радостные лица зрителей в очередной раз доказали, что студенты Рубцовского индустриального института если талантливы, то талантливы во всем!



«Навстречу новому дню!»



11 декабря в селе Безрукавка состоялся конкурс агитбригад «Навстречу новому дню!» В этом замечательном празднике участвовало 6 команд ребят из Рублевского района, а также команда СПО «Авантаж».

Все команды без исключения получили грамоты! Мероприятие прошло очень ярко и тепло. Этим мероприятием мы доказали, что, новое поколение выбирает здоровый образ жизни, выбирает спортивные состязания, выбирает дружеское общение со сверстниками, а также выбирает творчество и музыку!

Комиссар СПО «Авантаж» Кравченко Алена



День матери



День матери для каждого из нас – праздник особенный. Несмотря на то, что официально в нашей стране он отмечается совсем недавно, этот праздник подарком стал одним из самых любимых в нашей стране. Во все времена женщину-мать почитали во всем мире, поскольку именно она дарует жизнь, а потом, на протяжении всей своей жизни, заботу и любовь своим детям.

И уже по доброй традиции, в преддверии этого прекрасного праздника в нашем институте проходит акция «Маминно сердце». 26 ноября студенческий совет объединения организует акцию по поздравлению преподавателей и сотрудников института с Днем матери. Каждая мама получила из рук представителей студентки с любовью и от чистого сердца подготовленные своими руками открытки.

Кроме того, ни одно мероприятие не проходит без участия бойцов студенческих отрядов РИИ, и День матери не стал исключением. Спаявшись сердечками органами и собственноручно сделанными поздравительными открытками, они отправились в ТРЦ «Радуга», чтобы подарить всем матерям подарков и хорошее настроение.

Но и для их детей день не прошел без сюрпризов, ведь была организована рубрика «Наглая ситиув», где ребятам задавались различные вопросы на тему дня матери и не только. В общем, в этот день было подарено много улыбок и приятных воспоминаний, а это самое важное, что нужно дарить в такой прекрасный день.

Комиссар Штаба вурдамыт Дет. Ланкин Антон



Новый год?!

У каждого на этот счет свои мысли. Если он, конечно, еще есть. Перекажу их, более чем на восемьдесят процентов мною услышанных в коридорах нашего РИИ, в библиотеке и читальном зале.

Студенты.
Первокурсник.
Наверное, в молдаен, что первый семестр продержался.
Второй Новый год на носу, а хвостов у меня нет.
Третьекурсник.
Еще немного, и уже половину дисциплин институтских знаю. Попробую учиться дальше.
Четверокурсник.
Несудя делаться в новом году. Учиться придется.
Пятикурсник.
Смотри, до чего доучили. Летом от них буду своей беспечной работой защищаться.
Однако Новый год все равно наступит – приближается.

Дед Мороз – это строгий дедик. Снегурочка – Это всегда спасающая нас от него секретарша, к которой можно прийти за два-три дня до 2016-го и спросить ее – как мне быть? По любому вопросу.

Она все объяснит. Ничего не скрывает, она вам расскажет. О ваших небольших-прощлых ошибках, обо всех настоящих. И что вас ждет в обихоромом будущем. Что же сделать? Если наш институт таковым и является, когда есть вы – замечательно-умные студенты и беспредельно-красные студентки. Что знают – любого преподавателя победят, даже не зная названия дисциплины.

И это все – подготовка к Новому году, к которому и преподаватели готовятся. Они тоже ведь были бы студентами.

Те, кто молод, вспоминают прошедшие годы счастливые. Те, кто постарше – задумались, как бы ведомости экзаменационные поменьше испаргити.

И один-два старика-ветерана, не стовариваясь, никогда не поставят «неуд» или «удовлет».

Им просто жаль, в среде студенческой оказаться. Поэтому только «удовлет» или «отлично».

Новый год – это ожидание светлых перемен, будущего голубого цвета «милитон».

Это отражение всего происшедшего и всего того хорошего, что должно нам встретиться в будущем. Как писал К. Чуковский: «Если хотите быть счастливыми – будьте юными!».

С удовольствием, директр кафедрой Св.М.Людмила П.А.

Учреждение: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Алтайский государственный технический университет им.П.О.Путянина ФГБОУ ВО «АГТУ» филиал в г. Барнаул, пр. Ленина, 40.

Зарегистрировано управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовой информации, связи и охраны культурного наследия по Новосибирской области. Свидетельство ПИ № 79-00442 от 23 сентября 2012 г.

Дата публикации: 24.12. Дата выхода в печать: 11.30, по графику 24.12, фактически: 24.12. Дата выхода в свет: 25.12.

Адрес редакции и издателя: 658207, Алтайский край, г. Рублевск, ул. Тракторная, д. 2/Б, а/я, 415А, тел. 2-89-98.

Отпечатано в издательстве: ООО «Фирма Выбор»

г. Рублевск, пр. Ленина, 41, тел. 99-148, Тираж: 999 экз.

Главный редактор
Стародубкина Е.В.